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1" Xewpd Aokfosav (AColdynon Amoteleouotiotnrag Avaxtnong)
Avabeon: 1 Maptiov
[oapadoon: 14 Maptiov

Aoknon 1 (4 Ba6uoi)
Ocowpelote po cvdhoyn a&lordynong mov amoteieiton and 40 £yypagpa Pdcel ¢ omoiog
0¢hovpe vo a&loAoyNGOLUE TNV OTOTEAEGLOTIKOTNTO TPV cvotnudtov S1, S2 kot S3. Ta to
AOyo avtd vmoPdiiovpe oe kBe cOoTNUO o enepdTNON q Kot Aappdvovpe Tic  €ENg
OTTOVTIOELG:

Ans(S1,q= <RNNNRRNNNNRN>

Ans(S2,q)= <NNNNRNNNNRRR>

Ans(S3,)= <RRRNNN>
To apiotepdtepo otoyeio g kdBe amdvinong moapiotdvel 10 vynAotepa dafabucuévo
£YYpaQo, aVTO MOV TO GUGTNUO VTOAOYIGE MG TO TIO GLVOQEG LE TNV EMEPOTNOT (.
Svppovievopevol TV GLAAOYY AEOAOYNONG SLOKPIVOVLE TA GTOLXEID TMV OMOVINCGEOV GE
cuvaon] (R) kar un suvaen (N). 'Ecto 611 EEpovpe 611 TO GHVOAD TOV EYYPAP®Y TG GLALOYNG
OV €lvall CLVOPT] LE TNV ETEPOTNOT q €lvat 5.
2vuykpivetar Ta Tpio AVTA GLGTNUATO OC TPOGS TO EENG LETPAL:
(o) Axkpipewa (Precision)
(B) Avéxinon (Recall)
(y) F-Measure
(0) R-Axpipeia (R-Precision)
(¢) Fallout
["a k60e pétpo oYoMdoTe T0 AmOTELEGHA TG CVYKPLONG.

Aoknon 2 (4 Ba6uoi)

Xyxeddote TG koumOAeg akpifelag/avixinong (P/R curves) tov ovommudtov TG
Tponyovuevng aocknone. o kabe cvotnua ddote 2 ypagnuato: £vo Tov va omekovilel Ta
P/R  onuela O6mwg mpokvMTOUY OO TI OMAVTNOCEL, KOl €VO  YPTOLLOTOUDVTOG
Kavovikomompéva enineda avaxinong (standard recall levels).

Av BAénate poévo avtd o ypaenpato (Kot oyt Tig amavtioels) 8o pmopovoate vo, EMAEEETE TO
KOADTEPO GVGTNLA,;

Aoknon 3 (2 Babuoi)
‘Eoto 61t €rovpe o ocvidhoyn N egyypdoov kot K ovompoto ovaktnong mAnpoeopudy.
®élovpe vo 0EOAOYNCOLIE TNV OMOTEAEGUOTIKOTNTO TOV CLOTNUATOV OLTOV, OOTE Vo
eMAEEOLLE TO KOADTEPO, OAAL SLGTLYMG deV LITAPYEL Kapio cGLALOYT a&loldoynong. Emiong
dgv umopolEe vo. KAVovpe ot 1dtol o dtvnn agloAdynon (ntor vo vmoPdaiovue oe kdbe
GLGTNUO VO GOVOAOD EMEPMTHCEMV KO VO KPIVOVUE TIC AOKPICELS TOVG MG TPOS TNV aKpifeta
TOVC) O10TL €itE O&V EYOVUE TOV OAMOLTOVUEVO ¥POVO Yo KATL TETOW0 (T.Y. QOVTACTEITE TNV
nepintoon mov K=1000), 11 10Tt dev umopovpe va 10 Kbvovpe (my. To £yypoga eivor
ypappéva otnv Kivellkn YAOooo).
() Ipoteivere TPOMOVG OVIIUETOMIONG OLTOV TOL TPOPANUOTOC KOl OKOOAOYEIOTE TIG
amavVTNOELS o0G (oLYKEKPIUEVO TIC VTTOBEGES VIO TIC omoiec avtd mov mpoteivere Bo eiye
vonua).
(B) 'Eoto o011 £rete X Evpd ot d1dbeon cog Ko OtL vadpyetl €vag ... kKivéLog o omoiog pe 1
Evpd pmopei va cog amovimost av  €va £yypaeo d eivar cuvaeég 1 Oyt pe pa erepdon q.
[Twg Ba ToV YPNCYOTOOVGATE Yo TNV AEIOAOYNOT T®V GLGTNUATOV;

Kon epyacio



